
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04779
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 2022
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2022
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 6800
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

948 13,9 13,9 13,9
1357 20,0 20,0 33,9
1429 21,0 21,0 54,9
1702 25,0 25,0 79,9
1364 20,1 20,1 100,0
6800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

3264 48,0 48,0 48,0
3536 52,0 52,0 100,0
6800 100,0 100,0

espont ESPONT. No próximo domingo haverá eleição para presidente. Em quem você pretende 
votar para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
30 Candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

245 3,6 3,6 3,6
2149 31,6 31,6 35,2
2924 43,0 43,0 78,2

191 2,8 2,8 81,0
119 1,8 1,8 82,8
228 3,3 3,3 86,1

192 2,8 2,8 88,9
753 11,1 11,1 100,0

6800 100,0 100,0
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estimu ESTIMU. Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria 
____ ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

417 6,1 6,1 6,1
2 ,0 ,0 6,2

24 ,4 ,4 6,5
2317 34,1 34,1 40,6

12 ,2 ,2 40,8
3244 47,7 47,7 88,5

343 5,0 5,0 93,5
12 ,2 ,2 93,7
19 ,3 ,3 94,0
12 ,2 ,2 94,1
80 1,2 1,2 95,3

209 3,1 3,1 98,4

109 1,6 1,6 100,0
6800 100,0 100,0

RNUM NUM. Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Ciro Gomes (PDT)
13 Lula (PT)
14 Padre Kelmon (PTB)
15 Simone Tebet (MDB)
16 Vera (PSTU)
21 Sofia Manzano (PCB)
22 Jair Bolsonaro (PL)
27 Constituinte EU (DC)
30 Felipe 'avila (NOVO)
44 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
80 Léo Péricles (UP)
990 Mencionou número 
inválido
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

150 2,2 2,2 2,2
2967 43,6 43,6 45,8

6 ,1 ,1 45,9
146 2,1 2,1 48,1

1 ,0 ,0 48,1
6 ,1 ,1 48,2

1987 29,2 29,2 77,4
2 ,0 ,0 77,4

12 ,2 ,2 77,6
27 ,4 ,4 78,0

2 ,0 ,0 78,0
288 4,2 4,2 82,3

1122 16,5 16,5 98,8

85 1,2 1,2 100,0

6800 100,0 100,0
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decivoto DECISÃO VOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

5666 83,3 84,7 84,7

1006 14,8 15,0 99,7

20 ,3 ,3 100,0
6691 98,4 100,0

109 1,6
6800 100,0

mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais 
chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

194 2,8 19,3 19,3
3 ,0 ,3 19,5

9 ,1 ,9 20,5
173 2,6 17,2 37,7

6 ,1 ,6 38,3
213 3,1 21,1 59,5
145 2,1 14,4 73,9

6 ,1 ,6 74,5
15 ,2 1,5 76,0

9 ,1 ,9 76,9
79 1,2 7,8 84,7

85 1,3 8,5 93,2

68 1,0 6,8 100,0
1006 14,8 100,0
5794 85,2
6800 100,0

conheca CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

5886 86,6 86,6 86,6
914 13,4 13,4 100,0

6800 100,0 100,0
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conhecb CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Constituinte Eymael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1399 20,6 20,6 20,6
5401 79,4 79,4 100,0
6800 100,0 100,0

conhecc CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Felipe d’Avila

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1938 28,5 28,5 28,5
4862 71,5 71,5 100,0
6800 100,0 100,0

conhecd CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

6472 95,2 95,2 95,2
328 4,8 4,8 100,0

6800 100,0 100,0

conhece CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Léo Péricles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

707 10,4 10,4 10,4
6093 89,6 89,6 100,0
6800 100,0 100,0

conhecf CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

6666 98,0 98,0 98,0
134 2,0 2,0 100,0

6800 100,0 100,0
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conheci CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Padre Kelmon

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1599 23,5 23,5 23,5
5201 76,5 76,5 100,0
6800 100,0 100,0

conhecj CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Simone Tebet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

3658 53,8 53,8 53,8
3142 46,2 46,2 100,0
6800 100,0 100,0

conheck CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Sofia Manzano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

897 13,2 13,2 13,2
5903 86,8 86,8 100,0
6800 100,0 100,0

conhecl CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Soraya Thronicke

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2734 40,2 40,2 40,2
4066 59,8 59,8 100,0
6800 100,0 100,0

conhecm CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Vera

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1048 15,4 15,4 15,4
5752 84,6 84,6 100,0
6800 100,0 100,0
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rejeia REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

1643 24,2 24,2 24,2
297 4,4 4,4 28,5

237 3,5 3,5 32,0
2461 36,2 36,2 68,2

85 1,3 1,3 69,5
1556 22,9 22,9 92,4

47 ,7 ,7 93,0
8 ,1 ,1 93,2

30 ,4 ,4 93,6
79 1,2 1,2 94,8
20 ,3 ,3 95,1

92 1,3 1,3 96,4

71 1,1 1,1 97,5

172 2,5 2,5 100,0
6800 100,0 100,0

rejeib REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

531 7,8 18,1 18,1

317 4,7 10,8 28,9
568 8,4 19,3 48,2
142 2,1 4,8 53,0
722 10,6 24,6 77,6
175 2,6 6,0 83,6

40 ,6 1,4 85,0
75 1,1 2,5 87,5

271 4,0 9,2 96,7
96 1,4 3,3 100,0

2936 43,2 100,0
3864 56,8
6800 100,0
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rejeic REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

491 7,2 31,6 31,6
199 2,9 12,8 44,4
192 2,8 12,4 56,8
102 1,5 6,5 63,3
140 2,1 9,0 72,3

52 ,8 3,3 75,7
67 1,0 4,3 80,0

189 2,8 12,1 92,1
123 1,8 7,9 100,0

1554 22,9 100,0
5246 77,1
6800 100,0

rejeid REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

335 4,9 30,5 30,5
283 4,2 25,8 56,3

88 1,3 8,0 64,3
73 1,1 6,6 70,9
52 ,8 4,8 75,6
47 ,7 4,2 79,9

135 2,0 12,2 92,1
87 1,3 7,9 100,0

1100 16,2 100,0
5700 83,8
6800 100,0
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rejeie REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

310 4,6 33,8 33,8
152 2,2 16,5 50,3

87 1,3 9,4 59,7
73 1,1 8,0 67,7
55 ,8 6,0 73,7

188 2,8 20,5 94,2
54 ,8 5,8 100,0

919 13,5 100,0
5881 86,5
6800 100,0

rejeif REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum depois 
de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

17 ,2 2,0 2,0
126 1,8 15,5 17,5
109 1,6 13,4 30,9

77 1,1 9,5 40,4
431 6,3 53,0 93,4

54 ,8 6,6 100,0

814 12,0 100,0
5986 88,0
6800 100,0

rejeig REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

399 5,9 56,9 56,9
128 1,9 18,2 75,2

63 ,9 9,0 84,1
17 ,2 2,4 86,5
95 1,4 13,5 100,0

701 10,3 100,0
6099 89,7
6800 100,0
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rejeih REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

4 ,1 ,6 ,6
402 5,9 65,4 66,0

85 1,3 13,9 79,9
124 1,8 20,1 100,0

615 9,0 100,0
6185 91,0
6800 100,0

rejeii REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum depois 
de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

4 ,1 ,8 ,8
110 1,6 21,6 22,4
397 5,8 77,6 100,0

512 7,5 100,0
6288 92,5
6800 100,0

rejeij REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito 
nenhum depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
Omisso 0
Total

390 5,7 100,0 100,0
6410 94,3
6800 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

2619 38,5 38,5 38,5
3666 53,9 53,9 92,4

437 6,4 6,4 98,8

78 1,2 1,2 100,0
6800 100,0 100,0
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p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

914 13,4 13,4 13,4
1225 18,0 18,0 31,4
1603 23,6 23,6 55,0

696 10,2 10,2 65,3
2276 33,5 33,5 98,7

87 1,3 1,3 100,0
6800 100,0 100,0

p1b P.1b Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 As vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

1448 21,3 21,3 21,3
1782 26,2 26,2 47,5
3498 51,4 51,4 98,9

72 1,1 1,1 100,0
6800 100,0 100,0

p5a P.5 Pensando nos últimos meses você Deixou de conversar com amigos ou 
familiares sobre política para evitar discussões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3116 45,8 45,8 45,8
3684 54,2 54,2 100,0
6800 100,0 100,0

p5b P.5 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado verbalmente por 
causa das suas posições políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

928 13,6 13,6 13,6
5872 86,4 86,4 100,0
6800 100,0 100,0
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p5c P.5 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado fisicamente por causa 
das suas posições políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

331 4,9 4,9 4,9
6469 95,1 95,1 100,0
6800 100,0 100,0

p5d P.5 Pensando nos últimos meses você Ficou menos à vontade para 
declarar para outras pessoas seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2382 35,0 35,0 35,0
4418 65,0 65,0 100,0
6800 100,0 100,0

p6a P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com a família
2 No trabalho
3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1452 21,3 21,3 21,3
1354 19,9 19,9 41,3

293 4,3 4,3 45,6

736 10,8 10,8 56,4

498 7,3 7,3 63,7
33 ,5 ,5 64,2

1275 18,8 18,8 82,9

928 13,6 13,6 96,6
233 3,4 3,4 100,0

6800 100,0 100,0
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p6b P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 No trabalho
3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

409 6,0 20,9 20,9
203 3,0 10,4 31,2

441 6,5 22,5 53,7

296 4,4 15,1 68,9
17 ,3 ,9 69,7

593 8,7 30,3 100,0

1961 28,8 100,0
4839 71,2
6800 100,0

p6c P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

94 1,4 13,6 13,6

157 2,3 22,7 36,3

158 2,3 22,9 59,3
9 ,1 1,4 60,6

272 4,0 39,4 100,0

691 10,2 100,0
6109 89,8
6800 100,0
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p6d P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

73 1,1 30,8 30,8

57 ,8 24,2 55,0
6 ,1 2,7 57,6

100 1,5 42,4 100,0

236 3,5 100,0
6564 96,5
6800 100,0

p6e P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

56 ,8 57,9 57,9
7 ,1 7,1 65,0

34 ,5 35,0 100,0

96 1,4 100,0
6704 98,6
6800 100,0

p6f P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

28 ,4 52,7 52,7

25 ,4 47,3 100,0

53 ,8 100,0
6747 99,2
6800 100,0
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p6g P.6 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece

Omisso 0
Total

28 ,4 100,0 100,0

6772 99,6
6800 100,0

p7 P.7 Em relação às pessoas da sua família, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos irão votar no 
mesmo candidato que 
você para presidente
2 A maioria irá votar no 
mesmo candidato
3 A minoria irá votar no 
mesmo candidato
4 Ninguém irá votar no 
mesmo candidato que 
você para presidente
99 Não sabe
Total

1543 22,7 22,7 22,7

2945 43,3 43,3 66,0

1010 14,9 14,9 80,8

681 10,0 10,0 90,9

621 9,1 9,1 100,0
6800 100,0 100,0

p8a P.8 Você tem conta no Facebook?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

4364 64,2 64,2 64,2
2436 35,8 35,8 100,0
6800 100,0 100,0

p8b P.8 Você tem conta no Twitter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

1197 17,6 17,6 17,6
5603 82,4 82,4 100,0
6800 100,0 100,0

p8c P.8 Você tem conta no Instagram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

3807 56,0 56,0 56,0
2993 44,0 44,0 100,0
6800 100,0 100,0
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p8d P.8 Você tem conta no Tik Tok?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

1944 28,6 28,6 28,6
4856 71,4 71,4 100,0
6800 100,0 100,0

p8e P.8 Você tem conta no WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

5434 79,9 79,9 79,9
1366 20,1 20,1 100,0
6800 100,0 100,0

p8f P.8 Você tem conta no Telegram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

1418 20,9 20,9 20,9
5382 79,1 79,1 100,0
6800 100,0 100,0

p9a P.9 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
deixou de publicar ou compartilhar alguma coisa sobre política nas suas redes 

sociais para evitar discussões com amigos ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

2332 34,3 41,7 41,7
3266 48,0 58,3 100,0
5597 82,3 100,0
1203 17,7
6800 100,0

p9b P.9 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
deixou de comentar ou compartilhar alguma coisa sobre política em grupo de 

Whatsapp para evitar discussões com amigos ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

2464 36,2 44,0 44,0
3133 46,1 56,0 100,0
5597 82,3 100,0
1203 17,7
6800 100,0
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p9c P.9 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
saiu de algum grupo de Whatsapp para evitar discussões políticas com amigos 

ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

836 12,3 14,9 14,9
4761 70,0 85,1 100,0
5597 82,3 100,0
1203 17,7
6800 100,0

p10 P.10 Pensando nas eleições para presidente, alguma vez você votou em candidatos 
do PT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já votou
2 Nunca votou
99 Não sabe
Total

4609 67,8 67,8 67,8
2045 30,1 30,1 97,8

146 2,2 2,2 100,0
6800 100,0 100,0

p11a P.11 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1937 28,5 28,5 28,5
4863 71,5 71,5 100,0
6800 100,0 100,0

p11b P.11 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

663 9,7 9,7 9,7
6137 90,3 90,3 100,0
6800 100,0 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1531 22,5 22,5 22,5

402 5,9 5,9 28,4

442 6,5 6,5 34,9
702 10,3 10,3 45,3

53 ,8 ,8 46,0
238 3,5 3,5 49,5
828 12,2 12,2 61,7

60 ,9 ,9 62,6
129 1,9 1,9 64,5
527 7,7 7,7 72,2

467 6,9 6,9 79,1
918 13,5 13,5 92,6
228 3,3 3,3 95,9

31 ,4 ,4 96,4
101 1,5 1,5 97,9
145 2,1 2,1 100,0

6800 100,0 100,0
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partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

109 1,6 1,6 1,6
2112 31,1 31,1 32,7

14 ,2 ,2 32,9
116 1,7 1,7 34,6

17 ,2 ,2 34,8
44 ,6 ,6 35,5
12 ,2 ,2 35,6

7 ,1 ,1 35,8
52 ,8 ,8 36,5

7 ,1 ,1 36,6
18 ,3 ,3 36,9
11 ,2 ,2 37,0
29 ,4 ,4 37,5

2 ,0 ,0 37,5
11 ,2 ,2 37,7
22 ,3 ,3 38,0

3 ,0 ,0 38,0
3 ,0 ,0 38,1

29 ,4 ,4 38,5
316 4,6 4,6 43,1

19 ,3 ,3 43,4
695 10,2 10,2 53,6

3114 45,8 45,8 99,4
38 ,6 ,6 100,0

6800 100,0 100,0

cor COR. Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

2400 35,3 35,3 35,3
992 14,6 14,6 49,9

2880 42,4 42,4 92,2
169 2,5 2,5 94,7

97 1,4 1,4 96,2
262 3,8 3,8 100,0

6800 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.

95 1,4 1,4 1,4
5 ,1 ,1 1,5

49 ,7 ,7 2,2
3547 52,2 52,2 54,4

168 2,5 2,5 56,8
1 ,0 ,0 56,8
1 ,0 ,0 56,9
6 ,1 ,1 56,9

11 ,2 ,2 57,1

26 ,4 ,4 57,5

66 1,0 1,0 58,5
28 ,4 ,4 58,9

3 ,0 ,0 58,9

36 ,5 ,5 59,4

20 ,3 ,3 59,7

224 3,3 3,3 63,0

104 1,5 1,5 64,6

20 ,3 ,3 64,8

2 ,0 ,0 64,9

5 ,1 ,1 64,9
19 ,3 ,3 65,2

3 ,0 ,0 65,3

569 8,4 8,4 73,6

37 ,5 ,5 74,2
76 1,1 1,1 75,3

102 1,5 1,5 76,8

14 ,2 ,2 77,0
5 ,1 ,1 77,1

43 ,6 ,6 77,7
732 10,8 10,8 88,5
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
97 RECUSA
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

732 10,8 10,8 88,5

2 ,0 ,0 88,5
304 4,5 4,5 93,0

0 ,0 ,0 93,0

14 ,2 ,2 93,2
88 1,3 1,3 94,5

5 ,1 ,1 94,6
355 5,2 5,2 99,8

15 ,2 ,2 100,0

6800 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

637 9,4 9,4 9,4

957 14,1 14,1 23,4

467 6,9 6,9 30,3
692 10,2 10,2 40,5

2549 37,5 37,5 78,0
415 6,1 6,1 84,1
795 11,7 11,7 95,8
289 4,2 4,2 100,0

6800 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1464 21,5 21,5 21,5

1149 16,9 16,9 38,4

1129 16,6 16,6 55,0

576 8,5 8,5 63,5

192 2,8 2,8 66,3

47 ,7 ,7 67,0

15 ,2 ,2 67,2
1905 28,0 28,0 95,2

73 1,1 1,1 96,3
250 3,7 3,7 100,0

6800 100,0 100,0

METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

1532 22,5 22,5 22,5
1220 17,9 17,9 40,5

4048 59,5 59,5 100,0
6800 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

2912 42,8 42,8 42,8
985 14,5 14,5 57,3

1851 27,2 27,2 84,5
504 7,4 7,4 91,9
548 8,1 8,1 100,0

6800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

43 ,6 ,6 ,6
100 1,5 1,5 2,1
137 2,0 2,0 4,1
117 1,7 1,7 5,9
105 1,6 1,6 7,4
103 1,5 1,5 8,9
122 1,8 1,8 10,7
104 1,5 1,5 12,2
115 1,7 1,7 13,9
164 2,4 2,4 16,4
142 2,1 2,1 18,4
127 1,9 1,9 20,3
123 1,8 1,8 22,1
140 2,1 2,1 24,2
133 2,0 2,0 26,1
122 1,8 1,8 27,9
145 2,1 2,1 30,1
122 1,8 1,8 31,9
139 2,0 2,0 33,9
145 2,1 2,1 36,0
143 2,1 2,1 38,1
137 2,0 2,0 40,2
138 2,0 2,0 42,2
128 1,9 1,9 44,1
168 2,5 2,5 46,5
132 1,9 1,9 48,5
169 2,5 2,5 51,0
131 1,9 1,9 52,9
137 2,0 2,0 54,9
164 2,4 2,4 57,3
105 1,5 1,5 58,9
108 1,6 1,6 60,5
117 1,7 1,7 62,2
109 1,6 1,6 63,8
146 2,1 2,1 65,9

96 1,4 1,4 67,3
124 1,8 1,8 69,2
114 1,7 1,7 70,8
105 1,5 1,5 72,4
124 1,8 1,8 74,2
103 1,5 1,5 75,7
102 1,5 1,5 77,2

85 1,3 1,3 78,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
91
Total

85 1,3 1,3 78,5
100 1,5 1,5 79,9
146 2,1 2,1 82,1

90 1,3 1,3 83,4
120 1,8 1,8 85,2
101 1,5 1,5 86,7

80 1,2 1,2 87,8
126 1,9 1,9 89,7

90 1,3 1,3 91,0
70 1,0 1,0 92,0
80 1,2 1,2 93,2
93 1,4 1,4 94,6
79 1,2 1,2 95,8
38 ,6 ,6 96,3
41 ,6 ,6 96,9
29 ,4 ,4 97,3
50 ,7 ,7 98,1
38 ,6 ,6 98,6
15 ,2 ,2 98,8
18 ,3 ,3 99,1
21 ,3 ,3 99,4

9 ,1 ,1 99,5
8 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,7
2 ,0 ,0 99,7
7 ,1 ,1 99,8
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

6800 100,0 100,0
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